

Zu §. 8. S. 544. Z. 7. v. u. l. „Bd. VI.“ —
 S. 548. Z. 1. v. u. st. „1722.“ l. 1772.“ — Uebrigens
 ist bei der Rubrik Bernbruch ein S., bei Brahma P., Deh-
 sa S., Friedersdorf S., Grödiß S., Hayda P., Kö-
 nigshayn P., Krostta S., Lichtenberg P., Rissahora S.,
 Mühlbog P., Neudau P., Nieda S., hinzuzufügen. —
 Schlußlich wird um Nachsicht und eigne Berichtigung der
 sich vielleicht noch ergebenden Druckfehler, zumal der an
 mehrern Orten fehlenden Interpunctionen und der oft über-
 flüssigen Einschluß = Striche, von dem Verfasser ersucht,
 dem wegen zu bedeutender Entfernung vom Druckorte
 die Correctur nicht gestattet war.

Außerdem sind noch folgende Druckfehler und Ver-
 besserungen im dritten und vierten Hefte zu bemerken:

- S. 414. Z. 1. v. u. ist nach fördern ein Comma zu
 setzen.
 = 423. = 7. v. u. ist das Comma nach gewürzt
 zu streichen.
 = 429. = 3. v. o. st. über den l. über die.
 = — = 5. = = = aufgegebenen l. aufgegebene.
 = 452. = 15. v. u. st. nächtern l. nüchtern.
 = 460. = 6. v. o. st. Rythmus l. Rhythmus.
 = 461. = 18. = = ist wie vorstehend zu lesen.
 = 462. = 3. v. u. st. vermittelst l. vermittelt.
 = 463. = 11. = = ist nach vermiffen — ein Punct
 zu setzen.
 = 483. = 17. v. o. st. In l. Ihn.
 = 511. = 1. v. u. st. vor den l. von den.
 = 513. = 9. = = ist nach müsse ein Ausrufungszei-
 chen zu setzen.
 = 515. = 1. v. o. st. 391 thlr. l. 891 thlr.
 = 539. = 4. v. u. für *) setze man **)
 = 540. = 5. v. o. für deren l. die.
 = 563. = 8. v. u. statt Volksstämmen l. Volks-
 stämme.
 = 581. = 20. v. o. st. war l. waren.